



Катав-Ивановские полицейские отыскали семью с двумя несовершеннолетними детьми, которые провели ночь в застрявшем в лесу автомобиле

🚗 Челябинская семья встретила Новый год в застрявшем в лесу автомобиле. Накануне муж с женой, сыном и племянником выехали из города в Республику Башкортостан, однако путешественники сбились с пути, заехали в лес и увязли в полынье.

☎ Тревогу забили челябинские родственники, когда длительное время не могли дозвониться до семьи. Они сообщили о пропавших людях в Отдел полиции «Советский» УМВД России по г. Челябинску.

❗ Информация о происшествии и ориентировка на автомобиль «Джили» были незамедлительно переданы экипажам ДПС, осуществлявшим дежурство на федеральной

трассе и дорогах, ведущих в Республику Башкортостан. К поисковым мероприятиям подключились и сотрудники Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району Челябинской области: предположительно, разыскиваемый автомобиль пропал в этом районе.

🚓 Поисковые мероприятия проводились всю ночь. Наряды ДПС тщательно вели патрулирование, проезжая по всевозможным маршрутам. Катав-Ивановские полицейские на снегоходах обследовали лесную местность, постепенно расширяя круг поисков.

🚓 Пропавшую семью стражи порядка нашли в поселке Лемеза, что в 30 километрах от города Катав-Ивановска. Глава семейства рассказал, что днем ранее выехал из Челябинска с женой, 11-летним сыном и племянником 14 лет в Башкирию. Автомобилем управлял с использованием GPS-навигатора, проложив кратчайший путь по объездным дорогам. Однако съехав с трассы в лесную местность, автомобиль через некоторое время наехал на припорошенную снегом речку, где и увяз. Попытки самостоятельно выбраться из западни успехом не увенчались, телефонная связь в этой местности отсутствовала.

📌 За окном стремительно наступала ночь, поэтому семья приняла решение переночевать в машине. Утром все вместе отправились искать помощь и, пройдя порядка десяти километров, вышли к поселку Лемеза. Здесь их приютил директор местной турбазы, где они отогрелись, созвонились с родственниками и передали полиции информацию о своем месте нахождения.

🚓 Прибывшие полицейские опросили членов семьи о случившемся, уточнили, не нуждаются ли они в медицинской помощи. Затем стражи порядка зацепили их машину тросом к служебному УАЗу и вытянули авто из западни. Счастливая семья тепло поблагодарила полицейских за неравнодушие и оказанную помощь и направилась домой – обратно в Челябинск.